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B év, Húsvét 2. vasárnapja,  
Az Isteni Irgalmasság vasárnapja 

www.szentanna.org   ■   Facebook oldal  
 

A hét szentjei, ünnepei 
kedd Szent I. Márton, pápa és vértanú 
péntek Soubirous Szent Mária Bernadett, szűz 

Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, 
születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 

 

Egyházközségi tájékoztató 

11, Húsvétvasárnap A máltai szeretetszolgálat gyűjtése a rászorulók megsegítésére 
a kihelyezett gömbperselybe vagy tartós élelmiszer a kosárba. 
Köszönet minden adományért. 

15,  16,  
csütörtök, péntek 
      8:00-19:00 

A leendő elsős gyermekek részére a beiratkozás időpontjai az 
Iskolákba. Előzetes időpontegyeztetés kell. 
Akit nem a Szent Anna Katolikus Általános Iskolába iratnak 
be, azt kérjük, hogy a katolikus hittanra szíveskedjenek beíratni. 
Részletek a hirdetőtáblán. 

 

Egyéb 
■  Erre az évre szentmise szándékokat lehet a plébánián előjegyeztetni az irodában 
hétfőtől péntekig 08:00-12:00. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, 
akár családostul is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.  
  
■  Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére: 
szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett időpontban. 
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi  Csoportja  
hálás szívvel köszöni a testvérek nagylelkű felajánlását. 120 kg tartós élelmiszer 

és 101.500 Ft gyűlt össze, aminek segítségével 60 rászoruló családnak, magányos, 
idős embernek 9kg-os tartós élelmiszer csomagot tudtunk eljuttatni a húsvéti 
ünnepekre. Az Isten áldjon meg minden jószándékú adakozót! Köszönjük a 

máltaisok szolgákatát is. 

https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2021-04-11
http://www.szentanna.org/
https://www.facebook.com/J%C3%A1noshalmi-Szent-Anna-R%C3%B3mai-Katolikus-Egyh%C3%A1zk%C3%B6zs%C3%A9g-117770128657328/
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2021-04-13
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2021-04-16


■  Ingyenesen letölthető a ujember.hu oldalon az áprilisi Adoremus liturgikus 
kiadvány, benne a mindennapi szentmisék szövegeivel. 
 
■  Élő szentmise közvetítésekről tájékozódhatnak a magyarkurir.hu oldalon. 
A járvány miatt, ismét tisztelettel kérünk benneteket a szabályok pontos betartására. A 
maszk mindenütt kötelező, ahogy a kézfertőtlenítés is érkezéskor továbbá a távolságtartásra és 
a csoportosulások elkerülésére is ügyeljünk a közös imákon és az egyéb találkozókon is. 
 

Kérjük,  
hogy a templomban 

a fehér papírral jelzett helyekre 
üljenek 

a megfelelő távolságtartás miatt! 
Köszönjük az együttműködést. 

 
Imádkozzunk azért,  

hogy a járvány megpróbáltatása mielőbb véget érjen,  
kérjük Istentől,  

hogy fogadja elhunytainkat az örök boldogságába,  
betegeinknek adjon gyógyulást,  

az értük fáradozóknak pedig  
erőt és örömet a szeretet szolgálatában! 

 

Krisztus föltámadt. 
Valóban feltámadt. 

Alleluja! 

https://www.magyarkurir.hu/


Áldott húsvéti ünnepet kívánunk 
mindenkinek! 

2020. november 11-étől, Dr. Bábel Balázs, 
Kalocsa-kecskeméti érsek 

az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

szentmisék 
és 

szertartások 
egész idején  

 

 A hívek számára a templomokban továbbra is 
biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére! 

 A templomokat a szentmisék között alkalmas módon 
szellőztetni és fertőtleníteni kell! 

 A szenteltvíztartókat továbbra se használjuk! 
 A miséken minden 7 év feletti hívő viseljen maszkot, 

az asszisztencia és a koncelebránsok is! (Nem csak 
javasolt!) 

 Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt 
fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is 
hordjanak maszkot. 

 A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem 
engedélyezett, a szentáldozás továbbra is kézbe 
történjen!  

 A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a 
békeköszöntést kézfogással. 

 A vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége 
alól további intézkedésig felmentést adok 
mindazoknak, akiknek a részvétel bármilyen nehézséget 
vagy kockázatot okozna. Helyette imádkozzanak 
otthonukban, ill. kapcsolódjanak be a szentmise 
közvetítésekbe. 

 Főegyházmegyénkben a plébániákon a közösségi 
programokat és oktatásokat fel kell függeszteni, illetve 
ha lehetséges, online közvetítéssel kell azokat pótolni. 

 A hatóságokkal továbbra is működjünk együtt 
mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános 
irányelveket.  



 Imádkozzunk azért, hogy a járvány megpróbáltatása 
mielőbb véget érjen, kérjük Istentől, hogy fogadja 
elhunytainkat az örök boldogságba, betegeinknek adjon 
gyógyulást, az értük fáradozóknak pedig erőt és örömet 
a szeretet szolgálatában! 

 

 

 
 

Perselyadományok 

Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor 
helyezzék a kosarakba a bejáratnál. A perselyezők 
a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel 
is kifejezve, hogy a persely is adományunk.  

 

Gyóntatás A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, 
vagy egyeztetett időpontban. A gyóntatószékben 
védőfólia van, a maszk viselése elengedhetetlen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                   

 
 

K Ö SZ Ö N J Ü K. 
hogy perselyadományával, egyházközségi 

hozzájárulásával, egyéb adományaival 
támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.  

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit,  
az épületek karbantartását, a rászorulók segítését. 

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, 
csekken, átutalással: 

Római Katolikus Plébánia  
OTP 11732129-20034553 számlaszámra 

vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.  



Isten áldja meg érte!  Sándor atya, plébános 


	■  Ingyenesen letölthető a ujember.hu oldalon az áprilisi Adoremus liturgikus kiadvány, benne a mindennapi szentmisék szövegeivel.

